
Petak 27.4.2012.

	EU: S&P snizio kreditni rejting Španije sa A na BBB+
	EU: German Prelim CPI u skladu sa očekivanjima na 0,1%
	UK: Član BOE Weale izjavio da nakon lošeg GDP-a može da se nastavi sa QE u maju
	US: Pending Home Sales porasli na 4,1% na mesečnom nivou 
	US: Weekly job report ponovo podbacio , pad na 388K sa prošlonedeljnih 389K
	JPN: BOJ je povećao iznos sredstava namenjen kupovini državnih obveznica na tržištu za još 10 triliona jena
	JPN: Core CPI 0,2% , Retail Sales 10,3%, očekivano 10,6%

	EU: Evro je oslabio juče nakon više loših vesti. Poslednja 
je došla od strane rejting agencije Standard & Poor koja je 
snizila kreditni rejting Španije sa prethodnih A na BBB+. 
Ekonomsko samopouzdanje Evro zone palo je u aprilu više 
nego što su analitičari očekivali. Indeks je pao na 92,8 sa 
prethodnog martovskog podatka od 94,5 objavila je juče 
Evropska Komisija. Očekivanje je bilo znatno više, na 94,2. 
Komponenta koja meri poslovno samopouzdanje pala 
je na -9 sa prethodnih -7,1. Samopouzdanje u sektoru 
usluga je palo sa -0,3% na -2,4%, dok je potrošačko 
samopouzdanje palo na -19,9 sa -19,1. Ekonomija Evro 
zone nastavlja da pada i kroz prvi kvartal, nakon pada 
GDP-a od 0,3% u prethodnom kvartalu. Industrijska 
proizvodnja je u padu devet uzastopnih meseci, dok se 
nezaposlenost povećala na 10,8%. Juće je objavljen i zbirni 
podatak za Nemački CPI na 0,1%, koji je bilo u skladu sa 
očekvanjima. U Italiji je poslovno samopouzdanje palo na 
najniži nivo još od oktobra 2009. Predstavnici italijanske 
vlade izjavili su tokom dana da bi italijanska ekonomija 
mogla da padne 1,2% ove godine. Projekcija MMF-a je 
čak i veća, očekuje se pad od 1,9%. Da potsetimo da su 
italijansa vlada i parlament usvojili nedavno 20 milijardi 
evra vredan plan kojim se smanjuju javni troškovi i 
budžetski deficit. Juče je i nemačka Deutsche Banka 
objavila loš kvartalni rezultat, pad profita od 33% na 
kvartalnom nivou. Danas očekujemo objavu podatka za 
German GfK Consumer Climate, koji je iznosio  5.9, koliko 
se i za danas očekuje, ipak indikator može i pozitivno da 
iznenadi i bude lako iznad 6. Francuska, druga ekonomija 
Evrope je prošlog meseca videla poboljšanje potrošnje, 
zabeležila je rast od 3%. Sada se očekuje korekcija od -1,6%.

	US: Izveštaj za Pending Home Sales juče je priredio pozitivno 
iznenađenje posle lošijeg job reporta. Prodaja polovnih 
kuća porasla je mnogo više od očekivanja, porasla je 4,1% 
na mesečnom nivou, dok je na godišnjem nivou zabeležen 
rast od čak 12,8%. Nedeljni job report zabeležio je juče pad 
na 388K sa prošlonedeljnih 389K. Očekivanje analitičara je 
bilo na 375k, što je bio i četvoro-nedeljni prosek.  Sada 
se prosek povećao na skoro 382K, što je najviši nivo još 
od januara. Porastao je i ukupan broj nezaposlenih koji 
primaju benificije sa tržišta rada sa 3,31 miliona na 3,32 

miliona. Posle lošeg NFP izveštaja u martu, april nikako 
ne može da umiri tržište. Nezaposlenost se povećava 
iz nedelju u nedelju i sve je dalje od ranije postignutog 
trogodišnjeg minimuma od 350K. Na konferenciji 
održanoj prošle srede, guverner Feda, Ben Bernanke, je 
imao više detalja da izjavi o budućoj monetarnoj politici, 
onom što je javnost najviše zanimalo. Izjavio je da je 
QE3 i dalje na stolu i da Fed neće oklevati da uvede nove 
monetarne olakšice ako za to bude bilo potrebe. Ako se 
nastavi sa lošim podacima sa tržišta rada opcija QE3 će biti 
sve verovatnija posle juna. Danas se od 14.30 objavljuje 
podatak za Advance GDP, koji je jako bitani može uticati 
na povećanu volatinost na tržištu. Poslednjeg kvartala 
prošle godine GDP je porastao 3,0%. Sada se očekuje 
pad od 2,6%. Vrednost veća od očekivane može pozitivno 
da utiče na dolar koji je posle FOMC-a stalno u padu.  
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Michigan Consumer Sentiment Index

 
 
Employment cost index je porastao 0,4% u četvrtom 
kvartalu, skok od prethodnih 0,3%. Komponenta koja 
pokazuje nivo nadnica je takođe porasla 0,4%. Sada se 
očekuje nastavak rasta od 0,5%. Na godišnjem nivou 
indeks je zabeležio rast od 2,0%. Od 15.55 objavljuje 
se podatak za Michigan’s consumer sentiment index 
koji je iznosio prošlog meseca 75,7. Ne očekuje se 
bitnija promena vrednosti pokazatelja ni danas. 
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	UK: Britansko potrošačko samopouzdanje, Nationwide 
Consumer Confidence, porastao je u martu na 
devetomesečni najviši nivo. Vrednost indikatora porasla je 
na 53. U februaru indikator je iznosio 44. Ovo poboljšanje 
bi moglo biti samo privremeno nakon objavljenog lošeg 
podatka za GDP kojim je Velika Briatnija i zvanično 
skliznula u recesiju. Funta je juče ojačala prema dolaru na 
nivo koji nije viđen još od septembra prošle godine. Juče 
je član BoE Weale, izjavio da je sada nakon lošeg podatka 
za GDP, argument više da se nastavi sa QE. Da potsetimo 
da je sastank BoE 10. maja kad će se odlučivati o novim 
monetarnim merama. Zahtevi za stambenim kreditima, 
BBA Mortgage Approvals, pali su u martu na desetomesečni 
najniži nivo, zabeležili su pad od 31,9K, manje od očekivanih 
34,3K i manje od pročlomesečnog podatka od 32,8K. CBI 
Realized Sales, koji meri maloprodaju i velikoprodaju 
pao je u aprilu, pokazao je izveštaj juče. Indeks je pao 
na -6 nakon prošlomesečnog podatka koji je bio bez 
promene. Noćas je objavljen i GfK Consumer Confidence 
za Veliku Britaniju. Britanski potrošači su ostali i dalje 
jako pesimistični kad je u pitanju ekonomija. Martovski 
podatak je bio jako slab, iznosio je -31, što je najniži nivo od 
decembra. U aprilu je ponovljen martovski podatak, -31.

	JPN: BOJ je na svom zasedanju jutros povećao iznos 
sredstava namenjen kupovini državnih obveznica na tržištu 
za još 10 triliona jena kako bi se borio protiv deflacije. 
Očekivalo se 5 do 10 triliona novih sredstava. Analitičari 
pozdravljaju ovakvu odluku centralne banke i izjavljuju da 
je to koraka u pravom smeru kako bi se poržala ekonomija. 
Ovo je i drugo povećanje sredstava u poslednja dva meseca.  
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Tako će se ukupni fond za kupovinu povećati na 40 
triliona jena do juna 2013. Takođe je i povećano dospeće 
obveznica koje se kupuju na tržištu, sa dve godine, na 
tri. Ponovljeno je da se japanska ekonomija postepeno 
oporavlja nakon prošlogodišnjeg zemljotresa. Jen je bio 
jako volatilan tokom noći, ali je generalno osnažio. Prinosi 
na desetogodišnje obveznice pali su 1,5 bazna poena 
na 0.895% nakon odluke BOJ-a. Kao što se i očekivalo 
referentna stopa je ostala na istom nivou, ispod 0,1%. 
Stopa nezaposlenosti je ostala kako su analitičari predviđali 
nepromenjena, na 4,5%. Japanska maloprodaja je porasla 
10,3% na godišnjem nivou, manje nego što se očakivalo. 
 
 

-20,00%

-15,00%

-10,00%

-5,00%

0,00%

5,00%

10,00%

Industrial Production

 
 
Inflacija je porasla više nego što se očekivalo, core 
CPI je zabeležio rast od 0,2%, dok se očekivao rast 
od 0,1%. Smanjila se i potrošnja domaćinstava 
3,4% na godišnjem nivou. Japanski indeks, NIKKEI 
završio je azijsku sesiju u minusu od 0.43%. 
 

	GOLD and OIL:  Zlato je raslo u četvrtak do 1,660 dolara po 
unci nakon što je dolar došao na tro-nedeljni minimum. 
Dolar je u padu još od srede i FOMC meetinga, gde je 
Bernanke jasno rekao da je QE3 i dalje na stolu ukoliko se 
situacija u američkoj ekonomiji pogorša. Treba znati da 
je ovo izborna godina u Americi i da će trenutni vladajući 
establišment sve uraditi kako bi pospešio zaposlenost i 
umirio cene energenata, posebno benzina. Zlato je tako 
poraslo treći dan za redom uporedo sa raston berzanskih 
indeksa posle odličnog podatka za tržišta nekretnina, 
pending home sales, i ohrabrujućih korporativnih 
rezultata američkih kompanija.Cena sirove nafte pala 
je juče na 104 dolara po barelu. Iako su berzanski 
indeksi rasli juče vođeni snažnim rezultatima američkih 
kompanija tržište nafte je bilo i dalje nervozno zbog loših 
vesti koje su juče dolazile iz Evrope, naročito posle vesti 
o novom snižavanju kreditnog rejtinga Španije od strane 
rejting agencije Standard & Poor. Pažnja investitora i 
dalje je usmerena na sukob Zapada i Irana, koji će teško 
da se završi brzo i lako, ali otud juče nije bilo novih vesti.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

AUD/USD Supply/Demand levels

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Petak 01:01 GBP Srednji GFK Consumer Confidence -29 -31

27.4.2012 01:30 JPY Srednji Household Spending y/y 3,7% 2,3%

01:30 JPY Srednji Tokyo Core CPI y/y -0,3% -0,3%

01:50 JPY Srednji Prelim Industrial Production m/m 2,3% -1,6%

01:50 JPY Srednji Retail Sales y/y 10,6% 3,4%

05:46 JPY Jak Monetary Policy Statment

05:46 JPY Jak Overnight Call Rate 0,1% 0,1%

08:00 EUR Srednji GFK German Consumer Climate 5,9 5,8

08:00 JPY Srednji BOJ Outlook Report

08:45 EUR Srednji French Consumer Spending m/m -1,6% 2,9%

09:00 CHF Srednji KOF Economic Barometer 0,26 0,09

Tentative JPY Jak BOJ Press Conference

09:40 GBP Srednji MPC Member Tucker Speaks

10:00 CHF Jak SNB Chairman Jordan Speaks

Tentative EUR Srednji Italian 10-y Bond Auction

14:30 USD Jak Advance GDP q/q 2,6% 3,0%

14:30 USD Srednji Advance GDP Price Index q/q 2,3% 0,9%

14:30 USD Srednji Employment Cost Index q/q 0,5% 0,4%

15:55 USD Srednji Revised UoM Consumer Sentiment 75,8 75,7
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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